Kodutoo nr. 1
2 punkti, tahtaeg 04.03.2019

1. Olgu A = Q% B = {(z,1),z € R} jaC = [0,2)* = {(v,9) : 0 < v < 2,
0 <y < 2}. Leidke hulkade AU B, AUC, C'\ A ja C'\ B sisemus, raja ning
sulund.

2. Toestage piirvaéartuse e-0-definitsioonist lahtudes, et
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3. Leidke piirviartus voi toestage, et piirvaartust ei leidu:
x
lim ———.
()| =00 T + SIN Y

4. Toestage, et kui m muutuja funktsioon f : D — R on pidev ja f(A) > 0,
kus A on piirkonna D C R"™ sisepunkt, siis leidub selline timbrus U.(A), et

f(X) > 0iga X € U-(A) korral.



